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alatti telephelyen végzett hulladékgazdálkodási 

tevékenység engedélye 

 

H A T Á R O Z A T  

 

1.00 Engedélyes:  „Ankel” Vegyipari Korlátolt Felelősségű Társaság 

 Székhelye: 2440 Százhalombatta, Fogoly u. 14. 

 Statisztikai azonosító jele: 13101510-2012-113-13 

 Ügyfél azonosító (KÜJ): 100668289 

 Telephelye: 2457 Adony, Szedres major 0431/4 hrsz.  

 Telephelyének EOV koordinátái: X = 197557 m, Y = 633956 m  

Telephely azonosító (KTJ): 100710659 

2.00 Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése:  

- veszélyes hulladékok gyűjtése és előkezelése 

Az 1.00 pontban megjelölt részére 

engedélyezem, 

hogy a 3.00 pontban meghatározott veszélyes hulladékok gyűjtését és előkezelését végezze. 

3.00 A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett hulladékok hulladékjegyzék szerinti 

azonosító kódja, megnevezése és mennyisége: 

Azonosító 

kód  
Megnevezés 

Mennyiség 

(tonna/év) 

11 

FÉMEK ÉS EGYÉB ANYAGOK KÉMIAI FELÜLETKEZELÉSÉBŐL  

ÉS BEVONÁSÁBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK; NEMVAS FÉMEK 

HIDROMETALLURGIAI HULLADÉKA 

11 01 

fémek kémiai felületkezeléséből, bevonásából származó és egyéb hulladék 

(pl. galvanizálási eljárások, horganyzási eljárások, revétlenítési eljárások, maratás, 

foszfátozás, lúgos zsírtalanítás, anódos oxidálás) 

11 01 13* veszélyes anyagokat tartalmazó zsírtalanítási hulladék 2500 

14 
SZERVES OLDÓSZER-, HŰTŐANYAG- ÉS HAJTÓGÁZ HULLADÉK (kivéve  

a 07 és a 08 főcsoportokban meghatározott hulladék) 

14 06 szerves oldószer-, hűtőanyag- és hab/aeroszol hulladék 

14 06 03* egyéb oldószer és oldószer keverék 2500 

  



2 

 

16 
A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT 

HULLADÉK 

16 10 a képződés telephelyén kívül történő kezelésre szánt vizes folyékony hulladék 

16 10 01* veszélyes anyagokat tartalmazó vizes folyékony hulladék 2500 

19 

HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A SZENNYVIZET 

KÉPZŐDÉSÉNEK TELEPHELYÉN KÍVÜL KEZELŐ 

SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ IVÓVÍZ ÉS IPARIVÍZ-

SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

19 02 
hulladék fizikai-kémiai kezeléséből (pl. krómtalanítás, ciántalanítás, semlegesítés) 

származó hulladék 

19 02 11* veszélyes anyagokat tartalmazó egyéb hulladék 2500 

Összesen: 2500 

4.00  Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység műszaki és környezetvédelmi jellemzői:  

4.01 A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület: 2457 Adony, Szedres major  

0431/4 hrsz. alatti telephely. 

4.02 A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett telephelyre vonatkozó információk:  

A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett, saját tulajdonú telephely Adony város külterületén 

fekszik. A telephely teljes területe 5 572 m
2
. A telephely D-i oldalán található a Raktár épület, 

amelyben egy hideg és egy meleg raktár, valamint iroda és szociális helyiségek is találhatók.  

Itt került kialakításra a veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely. 

A csarnoképület a telephely területének közepén található. Az épületben elsősorban 

veszélyeshulladék-tárolás, anyagmozgatás, kezelés, valamint irodai tevékenység, logisztika, 

irányítás történik. 

A terület biztonságosan körülkerített. A belső közlekedési utak szilárd burkolatúak. A terület őrzése 

a tevékenység szünetelésének idejére telepőr alkalmazásával megoldott, valamint tűzjelző  

és riasztó rendszer is kiépítésre került. 

A telephelyen a hulladéktároló hely akadálymentes hozzáférést biztosítva térben körülhatárolt 

tárolótérrel, zárt, fedett téren került kialakításra. A tárolótér burkolata egységes, egybefüggő, 

vízzáró és szilárd burkolattal, valamint elfolyóval és kármentő aknával lett ellátva. 

A tároló helyen egyidejűleg tárolható hulladék mennyisége: 50 tonna. 

4.03  Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység és tárgyi feltételei: 

Kezelés kódja:  

E02-01 – fázis szétválasztás (szeparálás) 

E02-02 – szűrés 

E04-02 – szűrés 

E04-03 – fázis szétválasztás (pl. emulzióbontás) 

A 3.00 pontban szereplő vizes bázisú, illetve oldószeres zsíroldó mosófolyadékot kisebb 

szervizektől az Engedélyes maga gyűjti össze, nagyobb mennyiség esetén a hulladék tulajdonosa 

szállítja azt be a telephelyre. Engedélyes a veszélyes hulladékok országos szállítását a Pest 

Vármegyei Kormányhivatal engedélye alapján végzi. 

A folyékony veszélyes hulladékokat a szállító járművek a telephely ÉK-i sarkában lévő bejáraton 

keresztül szállítják be, hordókban. A hordókat a járművekről egy kármentő padkával körülvett, 

előülepítővel és szűrőberendezéssel ellátott elfolyóval rendelkező manipulációs területen pakolják 

le, mely rögtön a telephely bejárata után az északi csarnoképület északi részén elkülönített 

kétszintes épület ÉK-i sarkánál található. 

Az északi csarnoképület északi részén épületen kívül zajlik a hulladékok fogadása, rakodása,  

míg épületen belül történik a hulladékok mérlegelése és ideiglenes tárolása, kezelése.  
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Amennyiben a hulladékok folyamatos fogadása, mérlegelése és átfejtése a megnövekedett 

forgalom miatt aktuálisan nem lehetséges, a beérkezett hulladékok ideiglenesen a déli raktárépület 

keleti oldalán kialakított üzemi gyűjtőhely mellett kialakított ideiglenes hulladéktároló helyen 

kerülnek elhelyezésre. 

A hordók ezt követően mérlegelésre kerülnek a csarnoképületében egy 2 tonnás méréshatárú 

mérlegen, amelyet követően a hordók tartalmát a hulladék típusának megfelelően (vizes bázisú 

vagy oldószeres) egy kármentővel ellátott, acélrácsos rakodó felületen kétféleképpen ürítik, 

szűrővel és szivattyúval kiépített vezetékek segítségével. A helyiség kármentő aknába bevezetett 

elfolyóval rendelkezik. 

Vizesbázisú mosófolyadék  

A mérlegelést követően a kármentővel ellátott acél rácsos ürítőre helyezve a hordókat egy 

vákuumos felszívató rendszerrel ürítik a hordókból szűrővel kiépített vezeték segítségével,  

és összesítik az emeleten lévő 5 m
3
-es tartályban, mely 24 órás puffertárolóként funkcionál,  

s ahonnan annak megteltét követően gravitációsan engedik le a folyadékot a földszinten lévő,  

10 m
3
-es nyitott kezelőmedencébe. A medencében 24 órán keresztül ülepszik a folyadék, melynek 

köszönhetően szeparálásra kerülnek a folyadék szilárdszemcsés ülepedő, az olajos felúszó, illetve  

a mindezektől függetlenedett köztes vizes fázisok.  

Az emeleti tartályban leülepedő iszapot egy bizonyos szintnél iszapszivattyúval leürítik, és külön 

gyűjtik 1 m
3
-es IBC konténerekben az üzemi gyűjtőhelyen, melyeket engedéllyel rendelkező 

szerződött partner szállít el. Az előkezelő ülepítő medencében leülepedő iszapot is egy bizonyos 

szintnél, kb. 3 m
3
-nyi ülepedő térfogat megteltét követően szippantós tartályautóval eltávolítják,  

és a telephelyről elszállítják. Az olajos fázis kézi mobil szivattyúval kerül eltávolításra a folyadék 

felszínéről, és külön gyűjtik üzemi gyűjtőhelyen, 1 m
3
-es IBC konténerekben. A szilárd és olajos 

fázistól szeparált vizes mosófolyadék beépített szivattyúval rendelkező vezetéken keresztül kerül 

külön gyűjtésre az északi csarnok épület Ny-i oldalán csarnokon kívül vízzáró ipari műanyag 

béléssel kiépített, félig földfelszín alatt lévő 50 m
3
-es tároló tartályba, ahonnan szerződött partner 

által kerül elszállításra. 

Az iszapgyűjtő tartályokból és a kezelőmedencéből történő időszakos leürítéskor a tartályok  

és a kezelőmedence karbantartását is elvégzik. A szűrővel ellátott vezetékek szűrőit naponta 

cserélik, és külön gyűjtik, előbb a munkahelyi, majd az üzemi gyűjtőhelyen 200 literes hordóban, 

melyet engedéllyel rendelkező szerződött partner szállít el. 

Oldószeres mosófolyadék  

Az oldószeres mosófolyadékot tartalmazó hordók szintén a földszinten kerülnek ürítésre,  

és egy vákuumszivattyúval és szűrővel kiépített vezeték segítségével az emeleten található  

2 db 3 m
3
-es tartályban kerülnek összesítésre, és átmeneti tárolásra. A felszívó vezeték szelektív 

kiépítésű, így a két tartály közül választható, hogy melyiket töltsék. 

A megtelt tartályokból gravitációs leürítéssel áttárolják 1 m
3
-es IBC tartályokba az oldószeres 

folyadékot, melyeket az üzemi gyűjtőhely mellett kialakított ideiglenes hulladéktároló helyen 

tárolnak, s melyeket az Engedélyes saját járműveken, erre vonatkozó engedélye birtokában szállít  

a százhalombattai telephelyére, ahol hasznosítják (regenerálják) az oldószert. Ezt követően  

a regenerált oldószert visszaszállítják termékként Adonyba, ahol a déli raktárépületben tárolják, 

majd megtörténik az átadásuk a partnereknek. 

Az emeleten lévő tartályokban leülepedő iszapot karbantartáskor egy bizonyos szintnél (max. 0,5 m) 

iszap szivattyúval leürítik, és külön gyűjtik az üzemi gyűjtőhelyen 1 m
3
-es IBC konténerekben, 

melyet szerződött partner szállít el. 

A kiürített és használat során selejtté váló kannák, hordók, konténerek alján maradó iszapot,  

a hordók kitakarítására használt rongyokat, papírkötegeket, valamint a hordók bélelésére szolgáló 

fóliákat előbb 200 literes hordókban munkahelyi gyűjtőhelyeken, majd az üzemi hulladékgyűjtő 

helyen gyűjtik, elkülönítetten. A kannákat, hordókat, konténereket ürítés és kisebb karbantartást 

követően az átvevő helyen gyűjtik újra kifóliázva, mert azokat visszaadják a partnereknek, akik 

újrahasználják azokat. 



4 

 

Tárgyi eszközök:  

‒ homlokvillás targoncák, 

‒ elektronikus 2 tonnás mérleg, 

‒ 10 m
3
-es ülepítő medence a vizes bázisú mosófolyadéknak, 

‒ 5 m
3
-es puffer tartály a vizes bázisú mosófolyadéknak, 

‒ 2 db 3 m
3
-es oldószeres mosófolyadék tárolótartály, 

‒ 1 m
3
-es IBC tartályok, 

‒ 200 literes hordók, 

‒ tárolókonténerek. 

4.04 A hulladékgazdálkodási tevékenységet szolgáló személyi feltételek: 

Az Engedélyes a hulladékgazdálkodási tevékenység ellátását az alkalmazásában álló 

munkavállalókkal (1 fő telephely vezető + 4 fő segítő személyzet) biztosítja. Az Engedélyes 

környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat. 

4.05 A hulladékgazdálkodási tevékenységet szolgáló pénzügyi feltételek: 

Az Engedélyes környezetvédelmi biztosítással és 20 000 000 Ft-os pénzügyi biztosítékkal 

rendelkezik.  

5.00 Előírások: 

5.01 Gyűjtésre és előkezelésre kizárólag a 3.00 pontban meghatározott veszélyes hulladékok 

kerülhetnek. 

5.02 A telephelyen egyidejűleg tárolható hulladékok mennyisége nem haladhatja meg a 4.02 pontban 

meghatározott mennyiséget. Ugyanazon hulladék tárolása legfeljebb 1 évig végezhető, így ezen 

időtartam leteltét megelőzően a hulladékot egyéb kezelés céljából el kell szállítani a telephelyről. 

5.03 Olyan hulladékátvételi rendszert kell alkalmazni, mely biztosítja, hogy a telephelyre kizárólag  

az előkezelési technológiával kezelhető hulladékok beszállítása történhessen. Amennyiben  

a telephelyre történő beszállítást követően megállapításra kerül, hogy a hulladék előkezelési 

technológiával nem kezelhető, úgy a hulladék visszaszállításáról, kezeléséről kell gondoskodni. 

5.04 A hulladékok telephelyre történő beszállítását, illetve előkezelését a kezelő és tároló létesítmények 

szabad kapacitásának figyelembevételével kell ütemezni. 

5.05 Ha Engedélyes a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység és a hulladékgazdálkodási 

intézményi résztevékenység körébe nem eső hulladékot másnak átadja, meg kell győződnie arról, 

hogy az átvevő az adott hulladék gyűjtésére, szállítására, közvetítésére, kereskedelmére, illetve 

kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, vagy az adott 

hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges nyilvántartásba vétele megtörtént. 

5.06 Minden tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető legkisebb 

mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne okozzon 

környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés megelőzését,  

a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a hulladék hasznosítását, 

továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását. 

5.07 Az Engedélyes köteles a vonatkozó jogszabályban foglaltak szerint nyilvántartást vezetni,  

és adatszolgáltatást teljesíteni.  

A telephelyre beszállításra kerülő hulladékok mérlegelését hitelesített mérleggel folyamatosan 

biztosítani kell. 

5.08 A tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi biztosítékot és a környezetvédelmi 

felelősségbiztosítást folyamatosan fenn kell tartani. Azok meglétét igazolni kell  

a Hulladékgazdálkodási Hatóság felé. 

 Határidő: első alkalommal 2025. május 31., ezt követően minden év május 31. 
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5.09 Az Engedélyes köteles évente a tárgyév február 28-ig a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére  

az éves felügyeleti díjat megfizetni. Az éves felügyeleti díj 2024. évre eső arányos részének 

megfizetését igazolni kell a Hulladékgazdálkodási Hatóság felé. 

 Határidő: jelen határozat közlését követő 30. nap. 

5.10 Amennyiben az engedélyben meghatározott feltételekben változás következik be, az Engedélyes 

köteles a bekövetkezésétől számított 15 napon belül a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak 

bejelenteni.  

5.11 Amennyiben az Engedélyes az engedélyezett tevékenységet az engedély időbeli hatályának lejártát 

követően is folytatni kívánja, akkor az időbeli hatály lejárta előtt legalább 75 nappal,  

a hatósági munkarendre tekintettel 2029. 02. 23-ig új engedély iránti kérelmet kell benyújtania a 

Hulladékgazdálkodási Hatósághoz. 

5.12 A tevékenység során előforduló rendkívüli eseményeket a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak 

haladéktalanul be kell jelenteni, a kárelhárítási tevékenységet az Engedélyes köteles azonnal 

megkezdeni, az okozott kárt saját költségén felszámolni.  

5.13 Amennyiben az Engedélyes a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályok vagy a reá 

vonatkozó hatósági határozat előírásait megsérti, továbbá a hatósági engedélyhez kötött 

hulladékgazdálkodási tevékenységet engedély nélkül vagy attól eltérően végzi,  

a Hulladékgazdálkodási Hatóság hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi.  

5.14 A hulladékgazdálkodási tevékenységet úgy kell megszervezni és végezni, hogy a tevékenység 

következtében a földtani közeg szennyezése kizárható legyen. A tevékenység végzéséhez igénybe 

vett területek, tárolóedényzetek, műtárgyak műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni szükséges. 

5.15 A telephely üzemeltetéséből semmilyen körülmények között nem származhat a védendő 

területeken határértéket meghaladó környezeti zaj-és rezgésterhelés. 

5.16 Közegészségügyi előírások: 

‒ A tevékenység során a veszélyes hulladékkal végzett tevékenység kapcsán folyamatosan be kell 

tartani a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 

225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet előírásait. 

‒ A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 6. § (1) bekezdésének értelmében 

hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása 

nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon 

lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, 

valamint a védett természeti és kulturális értékeket. Ugyanezen paragrafus (2) bekezdésének 

értelmében, aki olyan hulladékgazdálkodási tevékenységet végez, amely a tevékenység jellegéből 

fakadóan a környezeti elemekre, az emberi egészségre, a tájra, valamint a védett természeti  

és kulturális értékekre kockázatot jelent, gondoskodik arról, hogy a kockázatot a lehető 

legkisebbre csökkentse. 

 Az üzemi és szabadidős létesítményektől származó zaj terhelési határértékei a zajtól védendő 

területeken nem léphetik túl – a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról 

szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM–EüM együttes rendelet 2. § (1) bekezdése alapján – az üzemi 

vagy szabadidő zajforrástól származó, az 1. számú mellékletben meghatározott zajterhelési 

határértékeket.  

 A közlekedéstől származó zaj terhelési határértékei a zajtól védendő területeken nem léphetik túl 

– a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) 

KvVM–EüM együttes rendelet 3. számú mellékletében meghatározott határértékeket. 

 A tevékenységgel előidézett rezgésterhelés nem lépheti túl a környezeti zaj- és rezgésterhelési 

határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM–EüM együttes rendelet 5. számú 

mellékletében meghatározott, „az emberre ható rezgés vizsgálati küszöbértékei és terhelési 

határértékei az épületekben” cím alatt szereplő értékeket.  
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 A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően,  

a rendelet 4. és 5. §-a alapján, a tevékenységet a dokumentációval összhangban úgy kell végezni, 

hogy abból a lehető legkevesebb légszennyező anyag kerülhessen a környezetbe, és így  

a tevékenység az azt végzők és más személyek egészségét ne veszélyeztesse, és a környezet 

károsodását, illetve szennyezését ne idézze elő, illetőleg annak kockázatát ne növelje meg. 

 A tevékenységet úgy kell végezni, hogy annak során ne szennyeződhessenek a felszín alatti  

és felszíni vizek, a földtani közeg, valamint a levegő. Valamennyi vonatkozó előírást,  

így a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. 

rendeletet előírásait, valamint a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. 

rendelet előírásait is be kell tartani.  

 A tevékenységet végzők számára az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről 

szóló 5/2023 (I. 12.) Korm. rendelet előírásainak megfelelő ivóvizet kell biztosítani.  

 A dolgozók részére a munka jellegének megfelelő öltöző-fürdőt kell biztosítani a munkahelyek 

munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló 3/2002. (II. 8.) SzCsM–EüM 

együttes rendelet 18. §-a és 19. §-a alapján. 

 A munkáltató köteles biztosítani, hogy a munkavállaló ne étkezzen, ne igyon és ne dohányozzon 

a munkahelyen, illetve olyan helyiségben, ahol kémiai kóroki tényezők kockázatával kell 

számolni. Továbbá a munkáltató köteles a munkavállaló számára megfelelő védőeszközt  

és a megfelelő elsősegélynyújtás tárgyi és személyi feltételeit biztosítani. 

 A veszélyes anyagokkal, keverékekkel végzett tevékenység során be kell tartani az Európai 

Parlament és a Tanács vegyi anyagok regisztrálásáról, értékeléséről, engedélyezéséről  

és korlátozásáról szóló 1907/2006/EK (REACH) rendeletében foglaltakat. 

 Veszélyes anyaggal és keverékkel végzett tevékenység a kémiai biztonságról szóló 2000. évi 

XXV. törvény (a továbbiakban KbTv.) 28. §-a alapján csak a felhasznált anyag vagy keverék 

adatait tartalmazó biztonsági adatlap birtokában kezdhető meg. 

 A Kbtv. 20. § (3) bekezdése szerint a veszélyes anyaggal, illetve a veszélyes keverékkel 

kapcsolatos tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy a tevékenység az azt végzők  

és más személyek egészségét ne veszélyeztesse, a környezet károsodását, illetve szennyezését ne 

idézze elő, illetőleg annak kockázatát ne növelje meg.  

 A Kbtv. 20. § (7) bekezdése alapján a fel nem használt és nem hasznosítható veszélyes anyagok, 

illetőleg veszélyes keverékek biztonságos kezeléséről a tevékenységet végző gondoskodik. 

 A folyékony veszélyeshulladék-tároló tartályok alatt megfelelő méretű és kialakítású kármentő 

tálcát kell kialakítani.  

 A tevékenység végzése során a nemdohányzók védelméről szóló 1999. évi XLII. törvény, 

valamint a dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált 

figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól 

szóló 39/2013 (II. 14) Kormányrendelet előírásait be kell tartani. 

 A tevékenysége során használt járművek, gépek, berendezések és rágcsáló-, rovar-  

és kártevőmentesítését szükség szerint, de legalább évente kell elvégezni a fertőző betegségek  

és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998.  

(VI. 3.) NM rendelet előírásaival összhangban. 

6.00 A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hatósági Osztály szakhatósági 

állásfoglalása: 

1. Az Ankel Vegyipari Kft. (2440 Százhalombatta, Fogoly u. 14., KÜJ: 100668289,  

KSH törzsszám: 13101510) megbízásából a Lawand Mérnöki Iroda Kft. által benyújtott 

kérelem alapján a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi  

és Hulladékgazdálkodási Főosztályán indult, az Adony, Szedres major 0431/4 hrsz. alatti 

telephelyen (KTJ: 100710659) végezni kívánt hulladékgazdálkodási tevékenységre 

vonatkozó engedély kiadásához 

szakhatóságként az alábbi előírásokkal járulok hozzá: 

2. Szakhatósági előírások: 

2.1. A telephelyen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenység során a felszíni és a felszín alatti 

vizek minőségét károsan befolyásolni, azokat szennyezni tilos. 
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2.2. A felszín alatti víz és a földtani közeg minőségét veszélyeztető anyagok elhelyezése, tárolása 

kizárólag erre a célra kialakított, műszaki védelemmel ellátott tárolóhelyen történhet. 

2.3. A gépekből/járművekből esetlegesen elcsepegő olaj/üzemanyag felitatásáról azonnal 

gondoskodni kell. A megfelelő műszaki védelmet folyamatosan biztosítani kell. 

2.4. A burkolt felületekre, talajra kerülő szennyezés esetén annak eltávolítását azonnal meg kell 

kezdeni. 

2.5. A tevékenység által érintett területen – szükség esetén – biztosítani kell az elszennyeződött 

csapadékvizek tisztítását, valamint károkozás nélküli elvezetését. 

2.6. A tevékenység során előforduló rendkívüli eseményeket a Fejér Vármegyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hatósági Osztályára, mint vízügyi/vízvédelmi hatóságra 

haladéktalanul be kell jelenteni, a kárelhárítási tevékenységet az engedélyes köteles azonnal 

megkezdeni, az okozott kárt saját költségén felszámolni. 

2.  Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. 

3.  Jelen szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye. 

7.00 A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Dunaújvárosi Katasztrófavédelmi 

Kirendeltségének szakhatósági állásfoglalása: 

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi  

és Hulladékgazdálkodási Főosztály (8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9.) megkeresése alapján 

az Ankel Vegyipari Kft. (székhely: 2440 Százhalombatta, Fogoly u. 14.) (továbbiakban: Ügyfél) 

megbízásából eljáró Lawand Mérnöki Iroda Kft. kérelmére a 2457 Adony, Szedresmajor 0431/4 

hrsz. alatti telephelyen végezni kívánt hulladékgazdálkodási tevékenységre (veszélyes hulladékok 

gyűjtése, előkezelése) vonatkozó engedély kiadására irányuló közigazgatási hatósági eljárásban  

a tűzvédelmi előírások érvényesülése szakkérdés tekintetében az engedély megadásához 

tűzvédelmi szempontból 

h o z z á j á r u l o k . 

A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. 

A hatóság határozata ellen önálló jogorvoslatnak van helye. A hatóság végzése ellen önálló 

jogorvoslatnak akkor van helye, ha azt törvény megengedi, egyéb esetben a végzés elleni 

jogorvoslati jog a határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen igénybe vehető 

jogorvoslat keretében gyakorolható. 

Az Ügyfél a tárgyi hatósági engedélyezési eljárásban a tűzvédelmi szakhatósági közreműködésért 

igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére nem kötelezett. 

8.00 A hulladékgazdálkodási tevékenység felhagyásának feltételei: 

Az Engedélyes az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának megszüntetését, 

befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a Hulladékgazdálkodási 

Hatóságnak köteles bejelenteni. A bejelentéssel egyidejűleg az Engedélyesnek  

a Hulladékgazdálkodási Hatósághoz benyújtandó dokumentációban be kell mutatnia a telephely 

működése következtében a környezetet ért hatásokat, továbbá a tevékenység felhagyására, szükség 

esetén a monitoringra, utógondozásra vonatkozó tervet. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási 

tevékenység felhagyása, megszüntetése esetén a Hulladékgazdálkodási Hatóság az engedélyt 

hivatalból visszavonja. A Hulladékgazdálkodási Hatóság az engedély visszavonása esetén 

határozatában meghatározza a tevékenység felhagyására, valamint szükség esetén a monitoringra, 

utógondozásra vonatkozó követelményeket. 

9.00 Engedélyest és a határozatot hatósági nyilvántartásba veszem. 

10.00 A hulladéktároló hely 2024. április 24-ei keltezésű üzemeltetési szabályzatát jóváhagyom. 

11.00 Az üzemi gyűjtőhely 2024. április 24-ei keltezésű üzemeltetési szabályzatát jóváhagyom. 

12.00 Jelen határozat 2029. május 10-ig hatályos.  
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13.00 Az eljárás során eljárási költségként 440 000 Ft igazgatási szolgáltatási díj merült fel, melyet  

az Engedélyes visel. Engedélyes az igazgatási szolgáltatási díjat megfizette. 

14.00 A döntés a közléssel végleges. A döntést sérelmező ügyfél jogsérelemre hivatkozva, a döntés 

közlésétől számított 30 napon belül közigazgatási pert indíthat, keresetlevél benyújtásával.  

A keresetlevelet a Fejér Vármegyei Kormányhivatalnál kell benyújtani, a Veszprémi 

Törvényszéknek címezve. A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a gazdálkodó szervezet  

a keresetlevelet kizárólag elektronikus úton, a https://epapir.gov.hu honlapon keresztül nyújthatja 

be (Kormányhivatali ügyek → Környezet- és természetvédelmi feladatok → Fejér Vármegyei 

Kormányhivatal). 

A végleges döntést a törvényszék az ügyfél kérelmére – az ügy érdemi elbírálására lényegesen ki 

nem ható eljárási szabályszegés kivételével – jogsértés megállapítása esetén, ha a jogi feltételek 

fennállnak, megváltoztatja, illetve megsemmisíti vagy hatályon kívül helyezi, és ha szükséges,  

a Fejér Vármegyei Kormányhivatalt új eljárás lefolytatására utasítja. Jogsértés hiányában  

a törvényszék a keresetet elutasítja. A keresetlevél benyújtásának a döntés hatályosulására halasztó 

hatálya nincs, az ügyfél azonban a keresetlevélben azonnali jogvédelem keretében kérheti  

a halasztó hatály elrendelését.  

Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, 

amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, az ezek igazolására szolgáló 

okiratokat csatolni, a kérelmet megalapozó tényeket pedig valószínűsíteni kell.  

A törvényszék a közigazgatási pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére 

azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti. Ennek elmulasztása 

miatt igazolási kérelemnek nincs helye. A peres eljárás illetékköteles, melyet a törvényszék döntése 

szerint kell megfizetni. 

I N D O K O L Á S  

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztályán (a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) közigazgatási hatósági eljárás indult  

az „Ankel” Vegyipari Kft. (a továbbiakban: Kft.) megbízásából a Lawand Mérnöki Iroda Kft. által 

benyújtott kérelem alapján az Adony, Szedres major 0431/4 hrsz. alatti telephelyen végezni kívánt 

hulladékgazdálkodási tevékenység (veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése) engedélyezése tárgyában. 

A Kft. partnerei alkatrészmosó berendezéseket helyeznek ki ügyfeleiknek, és szolgáltatásuk részeként 

ezen berendezéseket tartják karban, és cserélik a mosáshoz szükséges mosófolyadékot a berendezésekben.  

A Kft. partnerei jellemzően autóipari cégek vízbázisú és oldószeres mosófolyadékok veszélyes hulladékát 

szállítják kezelésre, hasznosításra a Kft.-hez, aki kezeli (szeparálja), az oldószereket hasznosítja 

(regenerálja), és újratölti a hordókat termékkel (regenerált oldószer) megbízói részére.  

Ezen fenti szolgáltatását a Kft. logisztikai szempontból részben átalakítja oly módon, hogy a gyűjtést  

és előkezelést az adonyi telephelyen kívánja végezni, míg a hasznosítás (oldószer-regenerálás), illetve 

termékgyártás változatlanul Százhalombattán történik. 

A rendelkezésre álló adatok alapján megállapítottam, hogy hiánypótlás benyújtása szükséges.  

Ennek megfelelően az eljárás megindításától számított nyolc napon belül az általános közigazgatási 

rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. § (1) bekezdés c) pontjára 

figyelemmel hiánypótlásra hívtam fel a Kft.-t, így a kérelmet teljes eljárásban bíráltam el. 

Az eljárás megindításáról szóló FE/KTF/6557-2/2024. iktatószámú tájékoztató dokumentumot  

a Hulladékgazdálkodási Hatóság honlapján közzétettem. A teljes eljárásra történő áttérésről a Kft.-t  

az FE/KTF/6557-3/2024. iktatószámú irat megküldésével tájékoztattam.  

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2024. március 18-án FE/KTF/6557-7/2024. számú végzésében 

hiánypótlás benyújtására szólította fel a Kft-t, aki a felszólításnak 2024. március 29-én tett eleget. 
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A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló  

14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. mellékletének 4. pont 4. és 5. alpontjai, a 11. pont, és a 20. pont  

2. alpontja szerint az eljárás igazgatási szolgáltatási díja 440 000 Ft. A Kft. a díjat 2024. március 8-án, 11-

én és 22-én, három részletben megfizette. 

Az eljárás során, az Ákr. 55. § (1) bekezdésének megfelelően az egyes közérdeken alapuló kényszerítő 

indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet  

19. pontja alatt szereplő táblázat 55–58. pontjai alapján, szakhatóságként megkerestem a Fejér 

Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot (a továbbiakban: Vízvédelmi Hatóság) mint a területileg 

illetékes vízvédelmi/vízügyi hatóságot. A Vízvédelmi Hatóság 35700/2639-1/2024.ált. számon adott 

állásfoglalását a határozat 6.00 pontjában szerepeltettem. 

A Vízvédelmi Hatóság szakhatósági állásfoglalását az alábbiak szerint indokolta: 

„A Fejér Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztálya az FE/KTF/6557-5/2024. iktatószámú végzésében a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság szakhatósági állásfoglalását kérte az Ankel Vegyipari Kft. (továbbiakban: Ügyfél) 

megbízásából indult eljárásban, az Adony, Szedres major 0431/4 hrsz. alatti telephelyen végezni kívánt 

hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozó engedély kiadásához. 

Az Ankel Vegyipari Kft. a százhalombattai telephelyén (2440 Százhalombatta, Erőmű utca 2655/3 hrsz.) 

végzi a veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását az erre szóló hulladékgazdálkodási 

engedélye alapján (iktatószám: PE-06/KFT/22889-11/2019.) 

A megkereséshez mellékelt engedélyezési dokumentáció alapján megállapítom, hogy Ügyfél  

új telephelyén – a tárgyi ingatlanon – veszélyes hulladékok gyűjtését és előkezelését kívánja végezni. 

Az Ügyfél partnerei jellemzően autóipari cégek vízbázisú és oldószeres mosófolyadékok veszélyes 

hulladékát szállítják kezelésre, hasznosításra az Ügyfélhez, mely cég kezeli (szeparálja), az oldószereket 

hasznosítja (regenerálja), és újratölti a hordókat termékkel (regenerált oldószer) megbízói részére. Ezen 

fenti szolgáltatását az Ügyfél szeretné logisztikai szempontból részben újrastrukturálni oly módon,  

hogy a gyűjtést és előkezelést az adonyi telephelyére kívánja áttelepíteni, évi 2500 tonna együttes 

mennyiségben. A folyékony veszélyes hulladékokat a szállító járművek a telephely ÉK-i sarkában lévő 

bejáraton keresztül szállítják be, hordókban. A hordókat a járművekről egy kármentő padkával körülvett, 

előülepítővel és szűrőberendezéssel ellátott elfolyóval rendelkező manipulációs területen veszik le, mely 

rögtön a telephely bejárata után az északi csarnok épület északi részén elkülönített kétszintes épület ÉK-i 

sarkánál található. Az északi csarnok épület északi részén épületen kívül zajlik a hulladékok fogadása, 

rakodása, míg épületen belül történik a hulladékok mérlegelése és ideiglenes tárolása, kezelése. 

Amennyiben a hulladékok folyamatos fogadása, mérlegelése és átfejtése a megnövekedett forgalom miatt 

aktuálisan nem lehetséges, a beérkezett hulladékok ideiglenesen a déli raktár épület keleti oldalán 

kialakított üzemi gyűjtőhely mellett kialakított ideiglenes hulladéktárolóhelyen kerülnek elhelyezésre.  

A mérlegelés elvégzését követően a hordók tartalmát a hulladék típusának megfelelően (vizes bázisú vagy 

oldószeres) egy kármentővel ellátott acélrácsos rakodó felületen kétféleképpen tárolják át szűrővel  

és vákuumszivattyúval kiépített vezetékek segítségével. A helyiség kármentő aknába bevezetett elfolyóval 

rendelkezik. 

A telephelyre nincs bekötve vezetékes víz. A vízellátást egy 80 m mély víztermelő kút és egy 120 m
3
 -es 

tűzivíztároló biztosítja. A termelő kútból kitermelt és gáztalanított vizet a csarnok épületében lévő  

150-200 liter/óra kapacitású vízlágyító lágyítja további szociális felhasználásra, majd egy hidrofor 

tartály biztosítja az ellátást. A kút üzemeltetési engedélyét a Vízügyi Hatóság a 35700/9248-8/2021.ált. 

iktatószámon adta ki. A telephely szociális szennyvize és az üzemeltetés, karbantartás (pl. üzemi terület 

felmosása, takarítása) során keletkező szennyvíz a telephely DNy-i részén, a Raktár főbejáratától nem 

messze elhelyezett 30 m
3
-es vasfalú szennyvízgyűjtő aknában kerül gyűjtésre, ahonnan megfelelő 

engedélyekkel rendelkező szerződéses partner szállítja el a szükséges időközönként önfelszívó 

tartályautóval. A telephely épületeiről lefolyó szennyezetlen csapadékvizeket elfolyó vezeti el a kialakított 

szikkasztó árkokba. Tekintve, hogy a manipulációs területek burkoltak, kármentővel vannak határolva  

és kármentő aknába vannak bevezetve, így a telephely egyéb betonburkolatairól lefolyó csapadékvizek 

normál üzemszerű működés esetén nem veszélyeztetik a földtani közeg és a talajvíz állapotát. 
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A tárgyi ingatlan felszín alatti vízbázist, valamint annak előzetesen lehatárolt, vagy hatósági határozattal 

kijelölt védőterületét, védőidomát nem érinti. 

Adony a települések ár- és belvíz-veszélyeztetettségi alapon történő besorolásáról szóló 18/2003. (XII. 9.) 

KvVM–BM együttes rendelet alapján erősen veszélyeztett területnek minősül. 

Megállapítom továbbá, hogy az ingatlan szennyeződés-érzékenységi besorolása a felszín alatti vizek 

védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: faviR.) 7. § (4) bekezdésén 

alapuló 1:100.000-es méretarányú érzékenységi térkép alapján, a felszín alatti vizek állapota 

szempontjából érzékeny terület. 

A hulladékgazdálkodási tevékenység normál üzemi körülmények között a felszíni és felszín alatti vizeket 

nem veszélyezteti. 

Megállapítom, hogy jelen kérelem tárgya vízügyi és vízvédelmi érdeket nem sért, ezért állásfoglalásom 

2.–-2.6. pontjaiban rögzített előírásokkal szakhatósági hozzájárulásomat megadtam. 

A vízvédelmi előírások jogalapja a faviR. 8–11. §, 13. és 19. §-a, a felszíni vizek minősége védelmének 

szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (továbbiakban: FvR.) 4–8. §-a, a vizek 

hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló tevékenységekre és létesítményekre 

vonatkozó általános szabályokról szóló 147/2010. (IV. 29.) Korm. rendelet 49. §-a, a környezet 

védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 6–8., 18. §-a, valamint a vízgazdálkodási 

hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet rendelkezése. 

Szakhatósági állásfoglalásomat az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény  

(a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdésére tekintettel, az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok 

alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rend. 1. számú melléklet  

19. táblázat 55–58. pontjai alapján adtam meg. 

Jelen szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az az eljárást befejező döntés 

elleni jogorvoslat keretében támadható meg az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján. 

A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi,  

valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. 

rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdés 4. pontja, a környezetvédelmi  

és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) 

Korm. rendelet 31. § (3) bekezdés 8. melléklet II. táblázat 2. pontja, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi 

LVII. törvény 28. § (2) bekezdése és a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996.  

(V. 22.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése  

és 2. mellékletének 4. pontja állapítja meg.” 

Közegészségügyi szempontból tett megállapítások: 

Az eljárás során a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 

(továbbiakban: Korm.rendelet) 7. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet alapján környezet-

egészségügyi szakkérdéseket is vizsgáltam, és megállapítottam, hogy a benyújtott hulladékgazdálkodási 

engedélyre vonatkozó kérelem közegészségügyi szempontból eleget tesz a hulladékról szóló 2012. évi 

CLXXXV. törvénynek (a továbbiakban: Ht.), a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba 

vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendeletnek, valamint  

a hatályos közegészségügyi rendelkezéseknek.  

A tevékenységnek – a dokumentációban foglaltak, és a rendelkező részben előírtak maradéktalan 

betartása mellett – közegészségügyi szempontból akadálya nincs. 

Környezet- és természetvédelmi szempontból tett megállapítások: 

Levegőtisztaság-védelmi szempontból 

A tevékenységhez kapcsolódóan légszennyező pontforrás nem létesül. A technológiából légszennyező 

anyag nem kerül ki a környezetbe. A be- és kiszállításokból, telephelyen belüli anyagmozgatásból 

jelentős légszennyezőanyag-kibocsátással nem kell számolni.  
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A földtani közeg védelme szempontjából:  

A hulladékok tárolása és kezelése épületen belül fog történni. A manipulációs területek burkoltak  

és kármentővel rendelkeznek. A földtani közeg szennyezése nem várható. 

Az 5.14 pontban a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvényben, 

valamint a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendeletben foglaltak alapján 

előírást tettem a tevékenység földtani közeg állapotára gyakorolt hatásának minimalizálása érdekében. 

Zaj- és rezgésvédelemi szempontból:  

A technológia jelentős része épületen belül kap helyet, a tárolás és raktározás elsősorban az épületekben 

történik. A folyadékok kiszereléséhez használt hordók és edények tárolására épületen belül kerül sor,  

a kapcsolódó áttöltési és anyagmozgatási tevékenységekkel együtt. A legközelebbi lakóövezet 

határvonala 590 m-re található. A telepítési körülmények következtében a védendő létesítmények 

környezetében a tevékenységből határértéket meghaladó környezeti zajterhelés kialakulásával nem kell 

számolni. 

A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet  

(a továbbiakban: Zajrendelet) 5. § (3) bekezdése szerint a környezeti zajforrás vélelmezett hatásterülete  

a környezeti zajforrást magába foglaló telekingatlan és annak határától számított 100 méteres távolságon 

belüli terület. Mivel a vélelmezett hatásterületen belül védendő létesítmény nem található,  

így a tevékenység folytatásának nem feltétele a zajkibocsátási határérték megállapítása. 

Az 5.15 pontban szerepeltetett zajvédelmi előírást a Zajrendelet 3. § (1) bekezdése alapján tettem. 

Táj- és természetvédelemi szempontból:  

Az érintett telephely területe országos jelentőségű védett természeti területet, Natura 2000 területet, 

természeti területet, az ökológiai hálózat elemeit vagy tájképvédelmi övezetet nem érint. 

Az adonyi telephelyen a tevékenységhez szükséges technológia kiépítése megtörtént, új épületek 

kialakítása, építése nem fog történni. 

Az érintett tevékenység értékes élővilágot nem veszélyeztet, fokozottan védett faj élőhelyét nem szünteti 

meg, azok táplálkozó területének megszűnését nem okozza. A táj természeti értéke és a természeti 

rendszerek fennmaradnak. A vizsgált tevékenység a szomszédos tájhasználatokat nem szünteti meg, 

illetve nem korlátozza.  

Az Adony Város Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2019. (IX. 9.) önkormányzati rendelete  

az érintett területet Gipe övezetbe, azaz egyéb ipari területbe sorolja, amelyre vonatkozóan a legkisebb 

megengedett zöldfelület mértékét 25 %-ban jelöli meg. 

A rendelkezésre álló légi felvételek alapján az érintett telephely határain és a telephelyen belül fás-cserjés 

zöldfelület nem található. A zöldfelületet gyomos-gyepes terület adja.  

Az érintett területen a tevékenység – a megfelelő környezetvédelmi előírások betartása mellett történő – 

végzése védett természeti értéket nem veszélyeztet, az élővilágra számottevő negatív hatást nem gyakorol, 

ennek megfelelően a végezni kívánt hulladékgazdálkodási tevékenységnek táj- és természetvédelmi 

szempontból akadálya nincs. 

A fentiek alapján a tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem, a levegőtisztaság-védelem,  

a földtaniközeg-védelem, továbbá a táj- és természetvédelem követelményeinek megfelel. 

A kérelem és annak kiegészítései tartalmazták a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba 

vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 

hull.eng.R.) 7. § (1) bekezdésében és 9. § (1) bekezdésében előírtakat, így: 

‒ a kérelmező nevét, székhelyét, telephelyét, valamint statisztikai azonosító adatait; 

‒ a hulladékgazdálkodási tevékenységek megnevezését, leírását; 

‒ a hulladékgazdálkodási tevékenységekkel érintett hulladékok megnevezését, mennyiségét;  
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‒ a hulladékgazdálkodási tevékenységhez szükséges személyi, tárgyi és közegészségügyi 

feltételeket;  

‒ a tevékenységgel érintett telephely helyrajzi számát, tulajdoni lapját, műszaki  

és környezetvédelmi jellemzőit, földhivatali térképét, az Adonyi Közös Önkormányzati Hivatal 

Jegyzője által A/4776-4/2023. számon kiadott igazolást a bejelentésköteles ipari tevékenység 

nyilvántartásáról; 

‒ a telephelyi mérlegek hitelesítési bizonyítványának másolatát; 

‒ a Generali Biztosító Zrt. által kiállított általános felelősségbiztosítási kötvényt, melynek részét 

képezi a környezetvédelmi biztosítás, valamint pénzügyi biztosítékként az MBH Nyrt.-nél 

elkülönített 20 000 000 Ft-ról szóló igazolást; 

‒ havária tervet; 

‒ hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatot; 

‒ az üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatát; 

‒ a kérelmet összeállító szakértői igazolását; 

‒ a környezetvédelmi megbízotti szerződés másolatát; 

‒ a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységről szóló, a hull.eng.R. 11. §-a szerinti nyilatkozatot; 

‒ a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló törvényben foglaltak szerint 

a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő álláskeresők alkalmazása lehetőségének 

figyelembevételéről szóló nyilatkozatot; 

‒ igazolást, hogy az Engedélyes 2024. februárban szerepel a köztartozásmentes adózói 

adatbázisban, valamint nyilatkozatot arról, hogy önkormányzati adóhatósággal szemben fennálló 

köztartozása nincs. 

A rendelkezésre álló iratanyagok tartalmazták azokat az információkat, amelyek alapján a telephelyen 

végezni kívánt tevékenység hulladékgazdálkodási szempontból megítélhető. 

A tevékenység környezetszennyezést kizáró módon történő végzéséhez a személyi, tárgyi és pénzügyi 

feltételek rendelkezésre állnak.  

A határozat 3.00 és 5.01 pontjában meghatároztam a gyűjthető és előkezelhető hulladékok fajtáját  

és mennyiségét, a benyújtott kérelem alapján, figyelemmel a hull.eng.R. 9. § (2) bekezdésének b) pontjára.  

Az egyidejűleg tárolható hulladékmennyiséget, valamint a tárolás időtartamát a 4.02, valamint  

az 5.02 pontban határoztam meg a hull.eng.R. 9. § (2) bekezdésének b) pontja és az egyes 

hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014.  

(IX. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: létesítményR.) 19. § (3) bekezdése alapján. 

Az 5.03 és 5.04 pontokban szereplő előírást a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény  

(a továbbiakban: Ht.) 80. § (1) bekezdésének e) pontja, és a hull.eng.R. 7. § (2) bekezdés b) pontja, 

valamint a 9. § (2) bekezdésének a) pontja alapján tettem. 

A Ht. 31. § (10) bekezdésében foglaltak alapján az 5.05 pontban tettem előírást. 

Az 5.06 pontban szereplő előírás jogalapja a Ht. 4. §-a. 

Az 5.07 pontban a Ht. 65. §-ában foglaltak, valamint a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási  

és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendeletben foglaltak alapján 

tettem előírást. Ugyanezen pontban a mérésügyről szóló 1991. évi XLV. törvény 6. § és a mérésügyről 

szóló törvény végrehajtásáról szóló 127/1991. (X.9.) Korm. rendelet 2. számú melléklet alapján előírtam 

a hitelesített mérleggel történő mérés folyamatos biztosítását is. 

A Kft. kérelméhez csatolta a Generali Biztosító Zrt. által kiállított fedezetigazolást arról,  

hogy az Engedélyes környezetvédelmi felelősségbiztosítással rendelkezik. Az igazolásban foglaltak 

szerint a környezetvédelmi biztosítás összege 75 000 000 Ft káreseményenként és biztosítási 

időszakonként, figyelemmel arra, hogy két telephelyre vonatkozik. Megállapítottam, hogy a biztosítás 

megfelel a pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás 

hulladékgazdálkodással összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII.29.) Korm. rendelet  

(a továbbiakban: PénzügyiR.) 9. § (2) bekezdésében foglaltaknak, valamint a 2. melléklet 1. pontjának.  
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A Kft. igazolta az MBH Nyrt.-nél képzett 20 000 000 Ft-os pénzügyi biztosíték meglétét, melyről 

megállapítottam, hogy megfelel a PénzügyiR. 1. melléklet 1. pontjának. 

A fentiek alapján az engedély elbírálása során a bemutatott környezetvédelmi biztosítást és pénzügyi 

biztosítékot elfogadtam, és a Ht. 72. § (1) bekezdése, a 80. § (1) bekezdésének e) pontja, valamint  

a hull.eng.R. 9. § (2) bekezdésének a) pontja alapján az 5.08 pontban foglaltak szerint rendelkeztem. 

Az 5.09 pontban szereplő előírást a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján tettem. A Ht. 82/A. § (3) 

bekezdésének a) pontja alapján a felügyeleti díj mértéke hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött 

tevékenységek esetén 40.000 Ft. 

A hull.eng.R. 14. § (1) bekezdése alapján az 5.10 pontjában tettem előírást.  

Felhívom figyelmét, hogy a hulladékgazdálkodási tevékenység csak végleges engedély birtokában 

végezhető. Ha az engedély jogosultja az engedélyköteles tevékenységét az engedély időbeli hatályának 

lejártát követően is folytatni kívánja, akkor az időbeli hatály lejárta előtt gondoskodnia kell  

a hulladékgazdálkodási engedély megszerzéséről, figyelemmel a hull.eng.R. 14. § (5) bekezdésére.  

Erről az 5.11 pontban rendelkeztem. 

Az 5.12 pontban szereplő előírást a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi  

LIII. törvény 8. § (1) és (2) bekezdése és a hull.eng.R. 9. § (2) bekezdésének h) pontja alapján tettem. 

A tevékenység engedélytől eltérő végzésének jogkövetkezményeiről a Ht. 86. § (1) bekezdésének  

a) és b) pontjában foglaltak alapján az 5.13 pontban rendelkeztem. 

Az engedélyezett tevékenység felhagyására, megszüntetésére vonatkozóan a 8.00 pontban tettem 

előírásokat a hull.eng.R. 9. § (2) bekezdésének f) pontja, a 14. § (2) bekezdése, a 15. § (2) bekezdés  

b) pontja és 15. § (3) bekezdése alapján. 

A Ht. 78/C (1) bekezdése alapján jelen határozat hatósági nyilvántartásba vételéről intézkedtem 

határozatom 9.00 pontjában foglaltaknak megfelelően. 

A kérelemhez csatolt hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatot megvizsgálva megállapítottam,  

hogy az megfelel a létesítményR. 21. § (5) bekezdésében felsorolt tartalmi követelményeknek,  

így a létesítményR. 21. § (4) bekezdése alapján jelen határozat 10.00 pontjában jóváhagytam. 

Az üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatát a 11.00 pontban hagytam jóvá, figyelemmel arra,  

hogy a szabályzat eleget tesz a létesítményR. 17. § (5) bekezdésében előírtaknak. 

Az engedély időbeli hatályát a 12.00 pontban foglaltak szerint, a Ht. 79. § (1) bekezdése alapján 

állapítottam meg. 

Az eljárási költségről az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján rendelkeztem a 13.00 pontban.  

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az ügyintézést a jelen döntés elektronikus úton történt továbbításával 

lezárta, az ügyintézési határidőt megtartottnak tekinti.  

A jogorvoslatról az Ákr. 112–114. §-ában, valamint a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi  

I. törvény 13., 37., 39., 50. §-ában, továbbá a XV. és XVI. fejezeteiben foglaltak alapján adtam 

tájékoztatást. 

Ezúton tájékoztatom az érintetteket, hogy az Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a döntés a közléssel 

véglegessé válik. 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság hatáskörét a Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, illetékességét  

a Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.  

A Korm. rendelet 7. § (3) bekezdése szerint határozatomat tájékoztatásul megküldöm az illetékes 

vármegyei katasztrófavédelmi igazgatóságnak. 
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A kiadmányozási jog gyakorlása a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 15/2022. (XII. 21.) MvM utasítás és a Fejér Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének 

a kiadmányozásról szóló 2/2023. (II. 20.) utasítása alapján történt. 

Székesfehérvár, időbélyegző szerint 

 

Dr. Tanárki Gábor 

főispán 

nevében és megbízásából 
 

 

 

Dr. Győri Mihály 

osztályvezető 
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Kapják: 

1. Lawand Mérnöki Iroda Kft., cégkapun (13209883) 

2. Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Hivatali kapun (FMKI 601411315)   

3. Fejér Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály, Hivatali kapun  

(FEJKHNSZSZ 536555342)  

4.  Irattár 

Véglegessé válást követően:  

5.  Hatósági nyilvántartás 

6. H-EL-FI-GY 

7.  Fejér Vármegyei Kormányhivatal Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztály 

8. Honlap 

 

Mutató: ME1_4 
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